Inspectoratul Şcolar Judeţean                                                            

Harghita

Olimpiada de matematică – clasa a VII-a

etapa zonală – 24 ianuarie 2009
1. Fie  
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 număr natural

a) Numărul 
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 este par sau impar?


b) Enumeraţi toate numerele  
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 !


c) Să se calculeze suma acestor numere!

2. a) Aflaţi media geometrică a numerelor:
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b) Fie 
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. Pentru ce valori ale numărului 
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 va fi n număr natural?

3. Să se determine numărul 
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 pentru care numărul  


[image: image9.wmf]222

(5)(23)

Ann

=+-+

 este prim.

4. În paralelogramul ABCD, 
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, calculaţi valoarea raportului 
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 şi perimetrul paralelogramului ABCD. 
5. Pe diagonala AC a dreptunghiului ABCD construim trapezul isoscel ADEC. Dacă AC
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 şi BC=6cm.

a) Să se demonstreze că 
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b) Să se calculeze perimetrul trapezului ADEC !

Szőcs Péter (1, 2b, 5), Mîndru Camelia (2a, 3, 4)
Hargita megye Tanfelügyelősége

Matematika tantárgyverseny – VII. osztály

Területi szakasz – 2009 január 24
1. Legyen  
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 természetes szám

a) Páros vagy páratlan az 
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 szám?


b) Sorold fel az 
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 összes  értékét!


c) Számítsd ki a keletkezett
[image: image24.wmf] számok összeget!

2. a) Számitsd ki az x és y  számok mértani átlagát, ha 
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b) Legyen 
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. Az 
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 milyen értékeire lesz az n természetes szám?

3. Határozd meg azt az 
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 számot, amelyre 
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4. Az ABCD paralelogrammában 
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 arány értékét és az ABCD paralelogramma kerületét. 
5. Az ABCD téglalap AC átlójára megszerkesztjük az  ADEC egyenlőszárú trapézt. Ha AC
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a) Igazold, hogy 
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b) Számítd ki az ADEC trapéz kerületét!

Szőcs Péter (1, 2b, 5), Mîndru Camelia (2a, 3, 4)

Inspectoratul Şcolar Judeţean                                                            

Harghita

Olimpiada de matematică – clasa a VII-a

etapa zonală – 24 ianuarie 2009

1. a) Calculaţi: 
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b) Dacă 
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  calculaţi  
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      c) Fie numărul 
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 .  Determinaţi valorile lui x pentru care 
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. Aflaţi două valori ale lui x pentru care  
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2. Ce vârstă are un om, care a afirmat următoarele:          „Vârsta mea este exprimată cu un număr de două cifre, care înmulţit cu produsul cifrelor sale dă un număr format din de trei cifre identice”.
3. a) Să se rezolve pe mulţimea numerelor întregi ecuaţia  
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      b) Să se rezolve pe mulţimea numerelor prime ecuaţia 
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4. Laturile unui dreptunghi sunt de 7cm şi 3cm. Determinaţi natura şi aria patrulaterului determinat de bisectoarele unghiurilor dreptunghiului! 

5. În trapezul dreptunghic ABCD 
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 şi [AC este bisectoarea unghiului 
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. Ducem perpendiculara 
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. Fie P şi N simetricele punctului M faţă de BC respectiv AB.

              a) Demonstraţi că punctele N, B, P sunt coliniare. 
              b) Demonstraţi că ANPC este paralelogram.

Nagy Jenő (1, 2, 4), Bencző Piroska (3, 5)
Hargita megye Tanfelügyelősége

Matematika tantárgyverseny – VII. osztály

Területi szakasz – 2009 január 24

1. a.) Végezd el: 
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b.) Ha    
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számitsd ki  
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      c.) Adott az 
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 szám.  Határozd meg x azon értékeit amelyekre 
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. Keress két olyan x értéket, amelyekre 
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2. Hány éves az az ember aki a korát a következőképpen adta meg: „Életkorom kétjegyű szám, amelyet számjegyeinek szorzatával megszorozva azonos számjegyekből álló 3 jegyű számot kapunk.” 
3. a) Oldd meg az egész számok halmazán az  
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  egyenletet!
      b) Oldd meg a prímszámok halmazán  az
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   egyenletet !

4. Egy téglalap oldalai 7cm és 3cm hosszúak. Határozd meg a szögfelezői által határolt négyszög természetét, majd területét.

5. Az ABCD derékszögű trapézban 
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szög szögfelezője. Meghúzzuk a  
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 merőlegest. Legyen P és N az M pont szimmetrikusa a BC illetve AB oldalakra nézve.

              a) Igazold, hogy N, B, P pontok kollineárisak.

              b) igazold, hogy ANPC paralelogramma.
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